2013年3月28日 (星期四)

平成6年3月4日第三种邮便物认可 http://www.chubun.com/

寻找正能量 珍惜小幸福

七七大学毕业后来到东京打拼,工资虽 然越挣越多,可是还没能买房子。今年已经 是七七来到东京的第七个年头,眼看宝宝就 要出生了,还是没有买上房子。七七为此整 日愁眉不展,她已经受够了居无定所的生 活,她最大的愿望就是能拥有一套属于自己 的房子。只要一天没买自己房子,她就觉得过 得不痛快,没有什么事情能够让她感到开心, 心爱的爱人不行,即将出生的宝宝不行。

蓉蓉今年35岁,她总是笑脸迎人,每个人都赞美她的感染力,也都羡慕她的好运气,因为她看起来总是那么开心,充满活力,似乎总是能够遇到好事情。可是鲜有人知道,她有一个患有癫痫病的六岁大的女儿。她最大的愿望就是能够彻底医治好女儿的病,让她像别的小朋友一样健康茁壮地成长。但是她并没有因为女儿的病就认为自己是不幸的,也并不认为女儿是不幸的,她依旧感谢生命,感谢生活,感谢上帝将女儿带入她的生命。她觉得日子当中总是有很多幸福的瞬间,许多值得欢笑的时刻。虽然她并非过得一帆风顺,但是她总是喜悦的,总是能够看到那些美好的事物。

人生总有尚待解决或者根本无法解决的 难题,但你不能因为梦想的无法实现,困扰 的无法解脱,疼痛的无法释怀,就抹杀一切 快乐的存在。七七的买房梦想还没有实现, 她告诉自己,在没有属于自己的房子之前, 自己没有资格也不可能感到快乐。蓉蓉却不 这样想,她认为人生总是苦乐参半,既然痛 苦和矛盾总会存在,就要学会对此释然,同 时努力去追求、发现、欣赏属于自己的幸福 和快乐,这样的人生才充满意义和动力。你 不难看出,谁才是生活当中的智者。

让困难和幸福各行其道吧,智者会允许 它们并存。小幸福分分钟都在发生,你不该 对此视而不见,更不能忽视小幸福相互积攒 的力量。问题是手中织不完的毛衣,但是, 只要电视中播出有趣的节目,你就有必要停下手中的活计,抬头去享受快乐。一辈子低着头只盼着把毛线赶快织完的人,只怕终其一生都在被问题所困扰、品尝着漫无边际的

很多人都觉得自己不幸福, 其实只是他 们没有认识到真正的幸福是什么,太不在意 那些微小却重要的幸福, 太容易被痛苦所遮 蔽,并因此失去了感受幸福的能力。浮生偷 得的半日闲暇,某个夏日傍晚三两好友的聚 会,挫折和困境中朋友最无私的帮助和鼓 励。甚至更为细小:早晨刚走到车站公交车 就来了,食堂师傅给你的鸡蛋比给别人的都 大,彩票中了五元"大奖",以为丢了的东 西忽然出现在眼前。这些正是村上春树所说 的"小确幸",那些微小而确实的幸福,一 种最简单也最实在的幸福。即使快乐完这一 秒还是要继续面对问题, 也不要因此就去忽 略甚至否定这些小确幸,因为生活其实就是 由这些微小的部分组成的, 这些小幸福现在 看起来也许并不起眼,但日后回想起来,这 些恰恰是最有生活气息、最具诗意、也最令

什么是幸福?幸福不是痛苦和快乐相加减之后的绝对值,并不是你的烦恼多于快乐就决定了你是个不幸福的人。痛苦和快乐总是并存的,不要因为有痛苦,就忽略与其同时存在的幸福。即使梦想还很遥远,即使生活中的不顺利一件接着一件,也不要忽略每天都会发生在你身上的小确幸,它们会给你安慰,给你力量,给你克服困难的勇气,还会给你最为珍贵的人生回忆。

都市里存在着一个非常特殊的族群,叫做"向日葵族",是指那些善于发现生活中微小的幸福、懂得感恩、懂得赞美、像向日葵一样总是朝向阳光所在的方向的人。希望你也能够成为向日葵族的一员,不以幸福小而不为,"给点儿阳光就灿烂"。



她终于走出了健康的低谷

2012年10月初的一个傍晚,一位女士拖着行李箱来到了位于东京日本桥的オリエンタルバイオ公司。她是盐野入女士,家住长野,第二天要从成田机场坐飞机回国探亲了,借这次来东京的机会,她抽时间来公司接受了我们的采访。

盐野人女士从2009年开始订购乐菲娜-阿尔法的系列产品,期间多次与工作人员通电话,倾诉她健康方面的烦恼。这一次,她详细讲述了自己来日本后身体健康一度陷入低谷,如今又一步步恢复的经历。

异乡打拼搞垮了身体

2000年,三十多岁的盐野人女士从大连来到了长野县。 初来乍到,人生地不熟,日语也不会说,但几个月后,要强 的她就努力考出了驾照。然后一边继续学习日语,一边在一 家面包房打工。工作的时候,经常要站着,并且还要端着沉 重的铁质托盘。慢慢地,盐野人女士开始觉得自己的身体有 点吃不消了,特别是双腿,总是觉得发冷。工作的时候,别 人是满头大汗,她却总觉得身上一阵阵发冷。

"也许是压力太大了,那段时间身体状况特别不好,最后实在坚持不住不得不辞职了。"后来,盐野人女士在家休养了几年后,又于2007年开始在一家工场上班。这期间,双腿发冷、发沉、疲惫感等症状一直伴随着她。每当病痛发作时,她就会悲观地想:"唉,什么时候才能退休啊,就我这身体能活到那个时候吗……"此外,从30岁开始,盐野人女士每到月经期都会出现严重的头痛、头晕、睡眠不好等状况,不想吃止痛片的她总是选择忍耐。

倦怠感消失 双腿变轻松

盐野入女士经常在报纸上看到关于乐菲娜的介绍,但购买和尝试饮用,却是经过长时间的观察和深思熟虑才做出的决定。"市面上那么多保健品,我一直在犹豫到底该选哪个。我看了很长时间报纸,发现乐菲娜的广告中总有新的体验谈出现。所以我觉得应该是很多人都在用,所以才决定试一试。"

就这样,2009年春天,盐野人女士购买并开始饮用乐 菲娜-阿尔法。"最初时我每天喝2支,后来增加到3支。喝 了一段时间之后感觉不错,首先是不像以前那么累、那么没 精打采了,身体感觉轻松了许多。以前经常腿沉得不得了, 喝了几个月后就觉得走路时不像以前那样没力气了。"

盐野入女士说:"以前我很容易觉得身体发冷,特别是 双腿常常又冷又沉,大概是因为下肢血液循环太差了吧。喝 了乐菲娜之后,应该是血液循环改善了,腿也就慢慢感觉轻 松起来了。还有,这几个月以来,我觉得自己的皮肤状态明 显改善了,朋友也说我气色变好了。"

"另外,我老公的身体状况也不好,有糖尿病,以前他一直在服用另外的保健品,但是没什么变化,后来看我用乐菲娜挺好的,就跟我一起用了。开始每天2支,后来增加到每天3支。同时他也一直坚持服用着医院开的药。现在他的血糖值很稳定,08年的化验结果(HbA1c)是6.4,现在保持在5.2左右。"

"所以,我觉得乐菲娜的东西挺适合我们的!" 盐野人 女士庆幸自己找到了合适自己的健康食品。她告诉我们,现 在的她,上班、种菜、泡温泉……早就适应并喜欢上了在日 本的生活。"我觉得自己体质比以前好了,状态也不错,做 什么都很有劲,身体好转了,思想上也不像以前那么悲观 了!"

不知不觉中,谈话已经过去了两个多小时。临走时,盐野入女士拍了拍自己的行李箱说: "(乐菲娜)随身带着呢!回国后也一定会坚持每天喝的!"

(后续:由于盐野入女士较忙,直到今年年初她才帮我们确认了本次采访的稿件。在对上述体验谈的内容表示认可后,她还补充说,前两年的时候,丈夫身体特别不好,2011年冬天的时候有一段时间病情严重得都不愿意起床。但去年冬天以来丈夫的身体状况日渐好了起来,不但能够起床活动,还能帮助盐野入女士扫雪、干家务了。医生曾告诉她丈夫说,为了控制糖尿病,应该减一些体重。所以,他现在每天坚持散步,体重由原来的66公斤降到了现在的63公斤左右。)



オリエンタルバイオ株式会社 〒103-0005 東京都中央区日本橋久松町10-6 咨询订购:

TEL:0120-888-756(免费·中文服务) FAX:03-3666-9998 http://www.orientalbio.co.jp

脑残君的漫画





学 武藏浦和日本语学院 欢迎光 www.musashi-nihongo.jp 心学习的日本 此作品系作者个人创作。非官方版本本学院不来担任何责任 特此声









作者 尚禁

现在就读于 武藏浦和日本语学院 (www.musashi-nihongo.jp) QQ: 89439738@qq.com



放学回家,同学的爸爸顺路带我,于是 我叫叔叔发一条短信给我妈妈报平安。回家 后发现妈妈抱着手机哭得梨花带雨,我问怎 么啦?妈妈一把抱住我,给我看手机上那条 破短信,写着:是xxx(我的名字)的妈妈 吗?不用担心,你儿子在我手上。

夫妻俩傍晚坐在客厅看电视。 忽然妻子的肚子咕噜了一下,丈夫闻声道: "老婆你是不是饿了啊?" 妻子感动地点点头,以为接着有吃的了。丈夫有点心疼地说: "老

于是 婆,你饿了就先去睡吧。坐着很浪费体力回家 的!"

老师讲课,我才知道,扑克牌四个花色 代表春夏秋冬,一个花色十三张牌是因为一 个季度有十三周,把所有的数字加起来等于 三百六十四,大小王各代表半天,就是三百 六十五正好一年。四个老K是四个著名大帝 的图像……原来扑克牌是这么理解的,二十 年白活了,今天才算长见识。你是不是也不 知道。

無期事業辦理應届往界畢業生就職 辦理日本留學,投資,觀光,商務考察,原師來日手續 投資經營簽證,可提供辦公室和資本金 中国各地大使馆保签,不成功不收费

- (一) **办理各类工作签证、有很多日本贸易** 公司为毕业生介绍就职(大學生就職 簽,厨師,面點師技能簽,研修生二返簽)
- (二)辦理三年旅游多次往返簽證,一年商務考察 簽證
- (三)办理各类在日工作者转职以及企业内转勤
- (四)日本留學 可交半年學費40萬日元+5萬日元 翻譯費,簽證率100%,簽證后支付可。

招收中国各类学生来日留学 (大惠以上可直接推薦大學院)

- (五) 投資經營簽證 爲取得投資經營簽證者提供后 續服務,留學:日本人配偶者:短期滯在簽證 轉經營投資經營簽證,資金不足者可相談。
 - * 川幽岡曽首自太禮回 *

TEL: 03 - 5937 - 9528 S B: 080 - 3737 - 5666 080 - 3553 - 5666 地址: JR 新大久保车站1分钟



